MeTtoauyeckue ykasaHus K jJjadopaTopHoii padore:

MathCAD: ITocTtpoeHue rpadukoB, Hccjie0BaHHE
¢pynkumii. Pemnenue ypaBHeHMH U CUCTEM

Jlureparypa:

1.

MathCAD s crynenToB: YueOubiii npaktukym / C. B. Ans0b-
esa, E. I1. bopmaroBa, M. B. [lanunosa, E. E. Ceménona. Iler-
pozaBojick: M3a-so Iletpl'y, 2007. [Vpok 2 (n. 2.4), Ypoku 3,
4].

. [Taker MathCAD: JlaGopaTopHbIii TPAaKTHKYM 110 HHPOPMATHKE

/ coct. E.E. CemenoBa, C.B. Ans6seBa. Ilerpo3aBoack: U3a-Bo
[etpl'Y, 2009. [JIabopaTopHasi padora Ne 2].

TpeOoBaHusl K BHINOJHEHHUIO 3a1aHU I

1.

[Ipu moctpoenun rpadukoB 3amaiTe (M3MEHUTE) CICAYIONTNE
napaMeTphl T 001aCTH MMOCTPOCHUS:

KOOpAMHATHBIE OCH;

BBIBO/JI CETKH (M3MEHUB KOJIMYECTBO JEIICHHUH MO OCSIM);

— UBET ¥ TOJIIUHY JIMHUY rpaduka;

— 3aroJIOBOK rpaduka.

[TompoOyiiTe M3MEHUTH THUN JIMHUM (CIUIOIIHAS, ITYHKTHpHAs,
IITPUXITYHKTUPHAS, JIMHUSL C MapKepaMHu).

YcTaHoBHTE KellaeMblil pazMep 00J1acTH MOCTPOSHUS.

. B 3a0anuu 3 xopuu ypaBHeHus f(x)=0 HaiIuTE C MOMOIIBIO

byukimu root(f(x), x). B 3a0anuu 4 npu HaxoXaAeHUH HyJCH
MPOU3BO/THOM MCHONB3YiTe (ByHKIHUIO r00t B hopmare root(f(x),
X, &, b). BpiOupaiite MpOMeKYTKH U3MECHEHHUS HE3aBUCUMOM TIie-
PEMEHHOM MpPU MOCTPOCHUH TPadHKOB TaKMM 00pa3oM, 4TOOBI
YETKO BHJCTh HATMYUE HYJICH aHATU3UPYSMBIX ()YHKIIHIA.

. Odopmisasa pemieHue 3adanus 5, 3amaiiTe MepeMEHHYIO auara-

30Ha X TakuUM 00pa3oM, 4TOObI NMPH W3MEHEHHM 3HaueHus albc-
LIUCCHI TOYKU KacaHHs Xo MPOMEXKYTOK, HA KOTOPOM CTPOUTCS
rpaduK, aBTOMaTHYECKH M3MEHSUICSA TakK, 4TOObl OH COJepiKai



3aJaHHOE 3HaueHHe Xg. Ha rpaduke TOUKy KacaHHs MMOMETHTE
MapKepOM.

. B 3a0anuu 6 Haligure KOOpAMHATBHI TOYEK MEPECEUEHUs C IO-
Molteio 00ka pemenuit Given-Find.

. B 3a0anuu 9 Buimonnute uccienoBanue (QYHKIUU MO CIAEAYIO-
HIeMy IUTaHY:
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Haiigure 0651acTh 10MYCTUMBIX 3HAUEHUH.

VYcTaHOBUTE HaJIWYME AaCUMITOT, BBIYMCIHUB COOTBETCT-
BYIOIIIME TIPEACIbI (MCIOJIB3yHTE JUIsl ITOTO ONEepaTop CUM-
BOJIbHBIX BBIYMCIICHUN):

1) BepTUKaIBHBIX x=a: lim f(x);
X—ta

2) HaKJIOHHBIX (MIPABBIX, JIEBBIX) Yy =kx+b:

tim 99— tim (F(0 —ky2%).

Uccnenyiite cymecTBOBaHHE TOYEK HKCTPEMYyMa, BBEIS
(GyHKIIMIO TIEPBOM MTPOM3BOAHONM M MOCTPOMB €€ Tpaduk Ha
MIPOMEXKYTOUHOM «UEPHOBOM» rpaduke. YTOUHUTE 3HaAUe-
HUS C TIOMOTIBIO (QyHKIIMH rO0t.

k1,2 -

[IpoBeppre Hamuuue TOUYEK IMeperuba rpaduka, BBeAd
(YHKIMIO BTOPOW MPOU3BOJIHON U MOCTPOUB €€ TpaduK Ha
MpebIAYIIEM MTPOMEKYTOYHOM Ipaduke. YTOUHUTE 3HAUE-
HUs ¢ oMol pynkuuu root. I[Ipomexxyrounslii rpaduk
TaK)K€ COXPAaHUTE JIJIs1 KOMMEHTApUEB K OCHOBHOMY.

OTMETBTE Ha OCHOBHOM Fpa(bHKe TOYKHU IICPECCUCHUA C
0CAMH, SKCTpEMYyMa U nepem6a, BBIJACIIHNB UX C ITOMOIIBIO

MapKepOB.

[ToctpoiiTe rpaduku aCUMOTOT.



